
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ATA DA VIGESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO ANO DE DOIS MIL E 
QUINZE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO 
Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e quinze, reunirarn-se os senhores 
vereadores, para a realizaçäo da vigesima sexta sessäo ordinária do ano em curso. 
Invocando a Proteçao Divina, o senhor Presidente deu iriIcio aos trabaihos, solicitando a 
leitura da ata da sessäo anterior. Em discussäo a ata, nada havendo, em votação, foi 
aprovada. Ato continuo foi solicitado ao vereador secretário a leitura das 
correspondências recebidas e expedidas pela Casa de interesse do Plenário. Em seguida foi 
aberto espaco aos senhores vereadores para breves comunicaçöes. Usaram da palavra os 
vereadores Fernando Assunçäo, Josi Palmasola, Claudio Santos, Professor Woligran, 
Carläo Coca-Cola, Hedvaldo Costa, Mauro Garcia, Roger Schallenberger, que requereu a 
retirada de pauta do Projeto de Lei nümero cinquenta e oito, barra, dois mil e quinze, de 
sua autoria; o vereador Brandão, que requereu a retirada de pauta do Projeto de Lei 
nümero cinquenta e seis, barra, dois mil e quinze, de sua autoria; o vereador Ademir 
Bortoli, que requereu a substituiçao da Indicaço nUmero quatrocentos e quarenta e cinco, 
barra, dois mil e quinze, de sua autoria; o vereador Julio Dias, que requereu a dispensa de 
intersticio regimental ao Substitutivo ao Projeto de Lei nümero quarenta e três, barra, dois 
mil e quinze, de sua autoria; e o vereador Francisco Specian Junior, que requereu o 
encaminhamento as ComissOes Competentes do Projeto de Lei nUmero quarenta e sete, 
barra, dois mil e quinze, de autoria do Poder Executivo, e a retirada da ordem do dia dos 
Vetos nümero um, e nürnero dois, barra, dois mil e quinze, de autoria do Poder Executivo. 
Em discussão os requerirnentos verbais dos vereadores Roger Schallenberger, Brandão, 
Ademir Bortoli, Julio Dias, e Francisco Specian Junior, nada havendo, em votação, foram 
aprovados. Dando continuidade, foram encaminhados as ComissOes Competentes, o 
Projeto de Lei Complementar nümero quatro, barra, dois mil e quinze, de autoria do Poder 
Executivo; Projeto de Lei nUmero quarenta e quatro, barra, dois mil e quinze, de autoria do 
Poder Executivo; Projeto de Lei nümero cinquenta e sete, barra, dois mil e quinze, de 
autoria do vereador Brandao; Projeto de Lei nümero cinquenta e nove, barra, dois mil e 
quinze, de autoria do vereador Ticola; Projeto de Lei nümero sessenta, barra, dois mil e 
quinze, de autoria do vereador Hedvaldo Costa e vereadores; Projeto de Lei nümero 
sessenta e urn, barra, dois mil e quinze, de autoria do vereador Ademir Bortoli; e o Projeto 
de Lei nümero quarenta e sete, barra, dois mil e quinze, de autoria do Poder Executivo. 
Nas matérias para Ordern do Dia, inicialmente foi apresentado o Substitutivo ao Projeto 
de Lei nümero quarenta e tres, barra, dois mil e quinze, de autoria do vereador Julio Dias. 
Em discussão o projeto, corn a palavra o vereador autor. Em votação, o projeto foi 
aprovado em segunda e ültima deliberaçäo. A seguir foi apresentado o Projeto de Lei 
nümero quarenta e cinco, barra, dois mu e quinze, de autoria do vereador Ticola. ApOs foi 
apresentado o Parecer nürnero setenta e seis, barra, dois mil e quinze, da Comissão de 
Justuça e Redação. Em discussäo o parecer, nada havendo, em votação, foi aprovado. Em 
discussão o projeto, com a palavra os vereadores Ticola e Julio Dias. Em votacäo, o projeto 
foi aprovado em primeira votação. Logo a seguir foi apresentado o Projeto de Lei nu,  mero 
quarenta e seis, barra, dois mil e quinze, de autoria do vereador Ticola.. ApOs foi 
apresentado o Parecer numero setenta e sete, barra, dois mil e quinze, da Comissäo de 
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Justica e Redaçäo; o Parecer nümero nove, barra, dois n -dl e quinze, da Comissäo de 
Educaçäo, Cultura, Ciência e Tecnologia, Desporto e Assistência Social; e o Parecer 
nümero seis, barra, dois mil e quinze, da Comissäo de Ecologia, Meio Ambiente, SaUde e 
Seguridade Social. Em discussäo os pareceres, nada havendo, em votaçäo, foram 
aprovados. Em discussão o projeto, com a palavra os vereadores Ticola, e Julio Dias. Em 
votaçäo, 0 projeto foi aprovado em primeira votação. Em seguida foi apresentado o Projeto 
de Lei mimero quarenta e sete, barra, dois mil e quinze, de autoria dos vereadores Claudio 
Santos, JUlio Dias e Fernando Assunçäo. ApOs foi apresentado o Parecer nu,  mero setenta e 
oito, barra, dois mil e quinze, da Comissão de Justica e Redaçao; o Parecer nUmero dez, 
barra, dois mil e quinze, da Comissäo de Educaçäo, Cultura, Ciência e Tecnologia, 
Desporto e Assistência Social; e o Parecer nUmero sete, barra, dois mil e quinze, da 
Comissao de Ecologia, Meio Ambiente, SaUde e Seguridade Social. Em discussäo os 
pareceres, nada havendo, em votação, foram aprovados. Em discussão o projeto, corn a 
palavra os vereadores Claudio Santos, Josi Pairnasola, e JUlio Dias. Em votaçäo, o projeto 
foi aprovado em primeira votaçâo. A seguir foi apresentado o Projeto de Lei nu,  rnero 
quarenta e nove, barra, dois mil e quinze, de autoria do vereador Francisco Specian JUnior. 
ApOs foi apresentado o Parecer nUrnero setenta e nove, barra, dois mil e quinze, da 
Comissão de Justica e Redaçäo; e o Parecer nUmero vinte e oito, barra, dois mil e quinze, 
da Comissão de Obras, Viaçäo e Serviços Urbanos. Em discusso os pareceres, nada 
havendo, em votação, foram aprovados. Em discussäo o projeto, corn a palavra o vereador 
autor. Em votação, o projeto foi aprovado em primeira votação. A seguir foi apresentada a 
Moçao de Aplauso nUrnero vinte e trés, barra, dois mil e quinze, de autoria do vereador 
Hedvaldo Costa e vereadores. Em discussäo a rnoção, corn a palavra os vereadores 
Hedvaldo Costa, Cláudio Santos, Brandão, Josi Palmasola, Professor Wollgran, Ademir 
Bortoli, Fernando Assunção, Mauro Garcia, Carläo Coca-Cola, Roger Schallenberger, 
Ticola, Ticha, e JUlio Dias. Em votaçäo, a moção foi aprovada. ApOs foi apresentado o 
Requerirnento nUrnero vinte e oito, barra, dois mil e quinze, de autoria do vereador 
Claudio Santos. Em discussäo o requerimento, corn a palavra os vereadores Cláudio 
Santos, Ticola, e JUlio Dias. Em votação, o requerimento foi aprovado. Em seguida foi 
apresentado o Requerimento nUmero vinte e nove, barra, dois mil e quinze, de autoria do 
vereador Ademir Bortolu. Em discussão o requerimento, corn a palavra o vereador autor. 
Em votação, o requerimento foi aprovado. Logo apOs deu-se a apresentação em bloco das 
IndicaçOes nUmero quatrocentos e quinze, barra, dois mil e quinze, de autoria do vereador 
Ticha; Indicaçoes nUmero quatrocentos e trinta e três, e quatrocentos e trinta e quatro, 
barra, dois mil e quinze, de autoria do vereador Negão do Semaforo; Indicaçoes nUrnero 
quatrocentos e trinta e cinco, e quatrocentos e trinta e seis, barra, dois mil e quinze, de 
autoria do vereador Carlão Coca-Cola; IndicaçOes nUmero quatrocentos e trinta e sete, e 
quatrocentos e trinta e oitO, barra, dois mil e quinze, de autoria do vereador Brandäo; 
IndicaçOes nUmero quatrocentos e trinta e nove, e quatrocentos e quarenta, barra, dois mu 
e quinze, de autoria do vereador Fernando Assunçäo; IndicaçOes nUmero quatrocentos e 
quarenta e urn, e quatrocentos e quarenta e dois, barra, dois mil e quinze, de autoria do 
vereador Francisco Specian Junior; IndicaçOes nUmero quatrocentos e quarenta e três, e 
quatrocentos e quarenta e quatro, barra, dois mil e quinze, de autoria do vereador 
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Professor Woligran; Indicaçao nUmero quatrocentos e quarenta e quatro, barra, dois mil e 
quinze, de autoria do vereador Ademir Bortoli; e Indicaçäo nümero quatrocentos e 
quarenta e seis, barra, dois mil e quinze, de autoria da vereadora Josi Palmasola. Em 
discussão as indicaçoes, com a palavra os vereadores Francisco Specian Junior, Ticha, e 
Josi Palmasola. Em votação, as indicaçoes foram aprovadas. Registia jse que os 
pronunciamentos no pequeno e grande expediente e discussão de matéria%4ncontram-se 
arquivados na Integra em formato de audio. Não havendo vereadores jiifos para fazer 
uso da palavra, o senhor Presidente agradeceu a presenca de todo çao Divina e 
declarou encerrada a sessão, sendo a presente ata lavrada e se o Ine, assinada 
pelo Presidente e Secretário. 	 Mi 

Mauro Garcia 
Presidente 
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